

济宁高新区召开《问政济宁》自查整改工作会议

建长效机制,推进司法行政工作

本报济宁1月19日讯(记者 孔茜 通讯员 郝海燕) 1月16日,《问政济宁》司法局专场节目直播结束后,济宁高新区政法委召开《问政济宁》自查整改工作会议,会议对节目中曝光的问题要求开展自查并部署整改。

会上,针对《问政济宁》节目中反映的问题,逐条梳理,进行分析研判,特别是针对群众关注法律事务所管理不规范;收费不公示、不按照标准进行收费;法律事务所工作人员不遵守职业道德、知法犯法的问题;村居(社区)“一村一

法律顾问”工作法律顾问不到位等问题,要求各街道开展一次全面、深入地自查自纠,通过自查情况列出问题清单,根据问题,研究制定整改方案、整改落实措施和整改期限。高新区政法委成立工作督导组,明确分管领导,具体责任部门

将对各街道进行督查。

据了解,济宁高新区将以此次《问政济宁》反映问题为切入点,直面工作差距,增强整改工作的政治自觉和行动自觉,坚持“曝光一个、整改一类、提升一片”,在迅速解决媒体曝光问题的同时,全面、深

入、细致地开展自查自纠,查找工作风险,分析症结所在,建设长效机制、堵塞工作漏洞,补齐工作短板,切实有效推进高新区司法行政工作。

济宁高新区各街道分管领导、司法所长、法律服务所负责人等相关人员参加会议。

育才中学师生走进高新区消防救援大队

特色实践,让学生们长了见识

本报济宁1月19日讯(记者 孔茜 通讯员 高瑞) 1月17日,济宁市育才中学260余名高中生受邀走进济宁高新区消防救援大队,与教师、家长一同揭开红门“神秘面纱”,在近距离了解消防安全知识、互动体验中进一步增强师生消防安全意识。

当日上午9点,刚走进济宁高新区消防救援大队院内,育才中学的学生们,便被新环境下的种种所吸引,不禁充满好奇地环顾着四周,仔细聆听着消防救援队员们的讲解,生怕错过任何一处“知识点”。观看到打绳结、电灯泡上切割钢条、扩张钳带夹塑料乒乓球等科目演示时,学生们的情绪更是被瞬间点燃。

“他们真是太厉害了,那么笨重的装备使用起来,居然可以如筷子般灵活。”自告奋勇参加现场体验的学生们,在互动中,更加深层次的了解

了消防员的辛苦。学生们纷纷表示,消防无小事,从今天起,愿意成为一个懂消防、爱消防、宣传消防的人,为创造平安和谐的幸福生活贡献自己的一份力量。

“通过本次参观活动,可以进一步增强学生们对消防员的敬佩和热爱之情。”济宁市育才中学教师介绍,平日里,学生们多数只能在书本上或视频中了解消防员和消防知识,对真正的消防安全还存在一知半解的情况,通过此类活动,可以让学生对消防有一个全方位的认识。

本次活动,济宁高新区消防救援大队采用理论讲解与现场演示的方式予以开展,让学生们在学习消防安全知识、了解消防日常生活的同时,实地观看消防救援实战演习与技能展示,切实增强师生的消防安全意识和自救能力。



互动环节中,学生体验消防救援设备。

济宁高新区医疗卫生系统2020年迎春联欢会举行

奋进新时代,合唱中展望新一年



迎春联欢会现场。本报记者 张慧 摄

本报济宁1月19日讯(记者 张慧) 17日,以“奋进新时代 健康幸福年”为主题的济宁高新区医疗卫生系统2020年迎春联欢会,在产学研基地举行。联欢会现场,全区医疗卫生系统工作人员齐聚一堂,共迎新春。

活动开场,由黄屯养老服务中心带来的腰鼓表演《欢聚一堂》迅速点燃了全场的火热气氛,随后,《歌唱祖国》《基层卫生的献礼》等节目接踵而至,诗朗诵、情

景剧、歌伴舞,稚嫩的童声、浑厚的男低音、激昂的女高音,活动现场成了一片欢乐的海洋。不少观众挥舞荧光棒,敲打拍拍乐,和台上表演者一起合唱、欢呼。

“一年忙碌的工作,在今天放松下,在接下来的这段时间也要打起精神,保障辖区居民的身体健康。”“紧张的工作之余,全区医疗卫生系统工作人员齐聚,精神文化生活也更加丰富。”……活动现场,不少观众对这场联

欢会赞不绝口,随着节目的进行,现场氛围更加热烈。

2019年度,高新区医疗卫生服务能力显著提升,基层卫生创建工作成效显著,医养结合工作快速发展,群众看病就医满意度不断提高,医疗服务环境持续优化,计划生育工作亮点纷呈。2020年,全区卫生健康战线将以进一步开拓创新、锐意进取、奋发作为的精神状态,为推进健康高新建设做出新的更大贡献。

柳行街道“文化进万家”福气送到居民家门口

本报济宁1月19日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 17日,济宁高新区柳行街道邀请省市区书法、美术家协会在柳行街道新时代文明实践分中心、综合文化站,举办“我们的中国梦文化进万家”暨我们的节日春节送祝福送春联迎新年系列活动。

当天一大早,书画艺术家们铺开纸张、挥毫泼墨、各展所长,不多时一张张“福”字、一副副春联纷纷呈现。闻讯赶来的居民也排起长队,写春联、送祝福、画花鸟鱼虫,书画艺术家用笔墨展现祖国的

巨大变化,获得了周边居民的热烈欢迎。现场人头攒动,居民脸上笑容洋溢,新年即将到来的喜庆氛围在人群中涌动着。现场工作人员一边给居民作画写春联,一边向大伙推广普及书画艺术和新年民俗文化。

“送‘福’活动,真正给我们居民将福气送到了家门口。”居民朱美清拿着艺术家们刚刚写好的春联和福字十分高兴,听说今天举办迎新年的系列活动,早就过来等着了,“抢到了‘福’,来年一定有好运气!”

王因街道59位村党支部书记上台述职述廉接受监督评议

本报济宁1月19日讯(记者 邓超 通讯员 盛光福) 1月17日上午,王因街道召开2019年度村党支部书记抓党建述职述廉评议会议,59位基层村党支部书记逐个登台述职述廉向街道党工委汇报,接受大家监督评议。

会议先后听取了各村党支部书记抓党建述职述廉工作汇报,街道党工委领导结合各村工作实际和掌握的相关情况,对述职述廉情况进行集中点评,在充分肯定各村党支部工作开展情况的基

础上,指出有待改进的地方,并对2020年度的各项工作提出了要求和可行性建议。全体与会结合各村书记的述职述廉情况和实际表现,进行民主测评。

为鼓励先进,鞭策后进,王因街道将把此次述职述廉评议结果列入年度绩效考核内容,进一步激发基层党建工作的活力,强化各村党支部书记管党治党主体责任,促使党支部书记强化大局意识、责任意识和服务意识,为办好人民满意的党支部增添砝码。